
令和６年３月吉日

認定こども園薬師寺幼稚園分園　ふたばこども園

１　保護者アンケート

評価について・・・・・A大変満足　Bおおむね満足　Cやや不満　D不満

A B C D

1 園は、教育目標や教育の内容がよく分かるように説明や情報を提供している。 35% 65% 0% 0%
2 内木学園の教育はお子さんにあっていると感じられる。 39% 61% 0% 0%
3 園は、子どもたちの意欲や主体性を育む教育をしている。 57% 43% 0% 0%
4 園は、さまざまな体験や教育を取り入れるなど、指導法や内容を工夫している。 52% 43% 4% 0%
5 教員は、一人一人の子どもをよく理解し、誠実に保育している。 65% 30% 4% 0%
6 教員は、明るく熱心である。 70% 30% 0% 0%
7 教職員は、その場にふさわしい言葉遣いができている。 57% 43% 0% 0%
8 お子さんは、園生活に楽しさを感じることができている。 70% 30% 0% 0%
9 お子さんは、あいさつや身の回りの始末など基本的な生活習慣を身に着けている。 57% 39% 4% 0%
10 お子さんは、家庭で園や先生・友達のことを話している。 65% 35% 0% 0%
11 園は、清掃や点検・感染症対策など、適切に衛生管理を行っている。 52% 43% 4% 0%
12 園は、集団生活に必要なきまりや約束の大切さを指導している。 74% 26% 0% 0%
13 園は、保護者からの相談などに対して誠実に対応している。 43% 52% 4% 0%
14 園は、園でのお子様の様子や連絡事項を適切に伝えている。 43% 52% 4% 0%
15 園は、野菜を収穫したり食べたりする経験を通して食育への関心を高めている。 57% 43% 0% 0%
16 安全に対する意識が子どもに身につくよう、避難訓練や安全指導を行っている。 61% 39% 0% 0%
17 ホームページや園だより・ブログなどで園の情報や活動を分かりやすく伝えている。 65% 35% 0% 0%
18 園全体での教育体制や行事開催は適切に行われている。 48% 52% 0% 0%
19 施設・保育・お子さんの様子・教職員などの総合的な満足度をお選びください。 57% 43% 0% 0%

当園を選択した理由

*自宅から近い、園バスなどがあり送迎の負担が少ないから*

*教育内容が良いから*

*施設・園庭など環境が良いから*

*教職員が熱心で親しみやすいから*

*収穫体験や自然体験が豊富だから*

*兄弟・姉妹が通園している（通園していた）から*

*知人・親戚に勧められたから*

*その他*

２　今後取り組む課題

感染症対策の取り組みについて引き続きブログ等を使って広報を行う。また行事の保護者
待機場の換気など細かいところに気をつけるよう行事日案に記入して改善をしていく。

園の感染症対策が周知されてい
ない
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質問項目

20

園児への呼びかけ方を更に適切
なものにしていく

保護者に対し、数名から同じ内
容の注意を伝えてしまうことが
あった。

実施期間について・・・令和６年１月３０日～２月７日

具体的な取り組み方法課　題
園児が幼児言葉で自称していたとしても、それをそのまま使うのではなく、きちんとした
呼び方を使うようにする。
同名園児がいる場合には、姓だけでなくフルネーム＋ちゃん呼びを行う。

遅番職員に申し送りをした後に、保護者に直接話し、その後遅番職員からも同じ事を伝え
てしまわないよう、①伝えた職員が責任を持って延長保育室まで申し送りをする。②駐車
場で会ったなど申し送りが難しいときには、保護者に「また遅番から同じ事を言われるか
もしれませんが…」等ひとこと付け加える。以上をルール化する。
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